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Зарубіжний досвід легалізації вогнепальної зброї 

Основний суб'єкт, який регулює право володіння і незаконного 

розповсюдження вогнепальної зброї у всьому світі - Організація Об'єднаних 

Націй. Через те, що стрілецька зброя є в легкому доступі за минуле десятиліття 

в суспільстві загинуло 4 мільйони людей. Незаконна торгівля зброєю - значний 

і прибутковий «чорний» бізнес. 

02.03.2001 р. ООН прийняли Протокол проти незаконного виготовлення 

і обігу вогнепальної зброї, його деталей і боєприпасів. Згідно ст.7 цього 

Протоколу країни-учасниці повинні забезпечити зберігання інформації щодо 

відстеження або незаконно виробленої зброї. 

Проблемою на міжнародному рівні щодо нелегального поширення зброї 

є те, що на сьогодні немає загального контролю над озброєннями, 

міжнародного суду, який регулює питання з цього приводу. Але деякі держави 

поставляють зброю в зону військових конфліктів. США, Росія, Канада, Індія 

мають значний вплив на політику Організації Об’єднаних Націй [1]. 

Перше місце у всьому світі за найбільшою кількістю легалізованої зброї 

посідає США, друге місце - Швейцарія, третє місце - Франція [2]. 
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Суд США вважає, що особи мають право володіти тими видами зброї, 

які використовують самозахисту, полювання. З 2016 року в Техасі набув 

чинності закон, що дозволяє відкрите носіння зброї, котрі мають ліцензію [3]. 

Щорічно в державі продається 5 мільйонів одиниць зброї. Продаж 

напівавтоматичних гвинтівок дозволений приблизно в усіх штатах, відкрите 

носіння зброї дозволено без всякого дозволу в 30 штатах, в 14 штатах з 

дозволом, в 6 штатах заборонено. 

29% мешканців Швейцарії володіють стрілецькою зброєю згідно з 

законом, загальноприйнятому у 1997 р.  До 2010 р працездатні чоловіки мали 

зберігати вдома у себе гвинтівки. Але незважаючи на таку статистику рівень 

злочинності в Швейцарії низький. Населення  держави може оззброюватися 

після досягнення повноліття. Щорічно поліцейські перевіряють зберігання 

зброї [4]. 

Громадяни Франції мають право зберігати зброю лише для самооборони 

з умовою проходити медичний огляд і перевірку раз на 3 роки. 

Жителі Німеччини мають право володіти зброєю з 18 років при наданні 

довідки про здоров'я. Так німецька система - одна з найжорстокіших 

європейських систем, які контролюють обіг зброї [5]. 

Фінам дозволено мати зброю, яку вони повинні зберігати вдома. Якщо 

власник має більше 5 одиниць зброї, він зобов'язаний придбати сейф, який 

перевірятиме поліція [6]. 

Легалізація зброї в Ізраїлі відбулася в 1949 р.  Володіти нею має право 

громадянин, що досяг 27 років і пройшов службу в армії. 

Естонцям дозволено володіти зброєю особам з 21 року, які не вживають 

спиртного і наркотиків, не притягувалися до кримінальної відповідальності. 

Україна - європейська країна, яка досі не легалізувала зброю. Згідно ст. 

263 ККУ передбачається відповідальність за незаконне поводження зі зброєю, 
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боєприпасами. Проекти законів виносяться на розгляд Верховної Ради 

України, але так і не були ухваленими. 

Військова ситуація на Донбасі спричинила за собою узаконення зброї. У 

Чернігові відбувся марш за легалізацію носіння зброї, учасниками якого стали  

ветерани АТО і молодь. 

Отже, проаналізувавши зарубіжний досвід легалізації зброї, можна 

зазначити, що це вигідна економічна позиція, яка дає прибуток від продажу 

зброї. Узаконення вогнепальної зброї полегшує систему контролю за її обігом. 

Але, на жаль, Україна ще не готова ухвалити рішення про легалізацію зброї, 

адже не може врегулювати аспекти вільного доступу до володіння зброї. 
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